Příklad 4 – výpočet daňové povinnosti (strana 4) – ŘEŠENÍ 
Výpočet daňové povinnosti 
VH zjištěný z účetnictví	479 000 (1 450 000 – 971 000) 
+ připočitatelné položky	221 000 (524)+ 40 000 (551) 
· odpis			                70 000 (daňový) 
Základ daně 1			              670 000
- ztráta				        	            0
- dary				         	            0    
= Základ daně 2			670 000
Základ daně zaokrouhlen.                     670 000
X sazba daně v %		    	      21 %
Daňová povinnost 		              140 700	       591/341


